
 

 

 Classification: Unclassified 

 
OBVESTILO O VARSTVU PODATKOV 

 
 

Kdo smo 
 
Smo zavarovalnica Lloyd’s Insurance Company S.A. (v nadaljevanju Lloyd’s Evropa), 
zavarovalniška družba, ki jo je pooblastila in jo ureja nacionalna banka Belgije (NBB), ureja 
pa jo Uprava za finančne storitve in trge (FSMA). Sedež družbe je na naslovu Place du Champ 
de Mars 5, Bastion Tower, 14. nadstropje, 1050 Ixelles, Belgija. Registrska številka/ID za DDV 
je BE 0682.594.839, RPR/RPM Bruselj. Družba LIC je odvisna družba v polni lasti Society of 
Lloyd’s, 1 Lime Street, London, EC3M 3HA, Združeno kraljestvo (Society of Lloyd’s). 
 
Katere vaše osebne podatke obdelujemo 
 
Zbiramo in uporabljamo ustrezne podatke o vas, da vam zagotovimo zavarovalno kritje ali 
zavarovalno kritje, ki vam ustreza in da  izpolnimo svoje pravne obveznosti in obveznosti 
drugih v zavarovalniški verigi. 

Ti podatki vključujejo podrobnosti, kot so vaše ime, naslov in kontaktni podatki ter vsi drugi 
podatki, ki jih zbiramo o vas v zvezi z zavarovalnim kritjem ali kritjem, od katerega imate koristi. 
Te informacije lahko vključujejo posebne kategorije osebnih podatkov, kot so informacije o 
vašem zdravstvenem stanju in kakršnih koli morebitnih kazenskih obsodbah. 

Zakaj zbiramo vaše osebne podatke in pravna podlaga za obdelavo 

Vaše osebne podatke zbiramo in uporabljamo, da vam zagotovimo zavarovalno kritje. Pravna 
podlaga je izvajanje pogodbe z vami kot posameznikom, na katerega se nanašajo osebni 
podatki in skladnost z zakonskimi obveznostmi, kar vključuje zavarovalniške in davčne 
obveznosti. 

Za obdelavo občutljivih zdravstvenih osebnih podatkov je splošna pravna podlaga privolitev, 
razen če za to obstaja lokalna zakonska pravica kot pravna podlaga. 

Za obdelavo osebnih podatkov otroka je pravna podlaga podana ali pooblaščena privolitev 
nosilca starševske odgovornosti za otroka.  

Nenazadnje lahko vaše osebne podatke obdelujemo tudi za preprečevanje in odkrivanje 
goljufij z zakonitim interesom kot pravno podlago. 

S kom delimo vaše osebne podatke 

Način delovanja zavarovanja pomeni, da lahko vaše podatke deli in uporablja več tretjih oseb 
v zavarovalniškem sektorju (znotraj in zunaj Evropskega gospodarskega prostora (EGP)). Na 
primer zavarovalnice, zavarovalniški zastopniki ali zavarovalni posredniki, pozavarovatelji, 
škodni cenilci, podizvajalci, regulatorji, organi kazenskega pregona, agencije za 
preprečevanje in odkrivanje goljufij in kriminala ter zbirke podatkov obveznega zavarovanja. 
Vaše osebne podatke bomo razkrili samo v povezavi z zagotovljenim zavarovalnim kritjem in 
v obsegu, ki je potreben ali dovoljen z zakonom. 

Občasno bomo morda morali deliti vaše osebne podatke s tretjimi osebami zunaj EGP in 
vedno bomo ukrepali tako, da zagotovimo, da bo vsak mednarodni prenos informacij skrbno 
upravljan za zaščito vaših pravic in interesov: 
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• Vaše osebne podatke bomo prenesli samo v države, za katere velja, da zagotavljajo 
ustrezno raven pravne zaščite ali kjer smo lahko prepričani, da obstajajo alternativne 
ureditve za zaščito vaše pravice do zasebnosti. 

• Prenosi ponudnikom storitev in drugim tretjim osebam bodo vedno zavarovani s 
pogodbenimi obveznostmi in, kjer je primerno, nadaljnjimi zagotovili. 

• Vse zahteve po informacijah, ki jih prejmemo od organov kazenskega pregona ali 
regulatorjev, bomo skrbno pregledali, preden bomo razkrili osebne podatke. 

 
Kako dolgo hranimo vaše podatke 

Vaše osebne podatke ne hranimo dlje, kot je potrebno za ponudbo dogovorjenega 
zavarovanja ali za izpolnjevanje naših zakonskih ali regulativnih zahtev. 

Vaše osebne podatke bomo varno izbrisali, če ne obstaja utemeljen poslovni razlog za hrambo 
vaših podatkov. V izjemnih okoliščinah lahko vaše osebne podatke hranimo dlje časa, če 
menimo, da obstaja možnost sodnega postopka, v primeru kakršnih koli pritožb ali če obstaja 
drug utemeljen poslovni razlog, da bodo podatki potrebni v prihodnosti. 
 
Podatki drugih ljudi, ki nam jih posredujete 
Kadar nam (ali svojemu zavarovalnemu agentu ali zavarovalnemu posredniku) posredujete 
podrobnosti o drugih osebah, morate zagotoviti, da jim je posredovano to obvestilo o varstvu 
podatkov.  

Pritožbe, stik z nami in regulatorjem ter vaše pravice 
 
Če želite vedeti, kako uporabljamo vaše podatke ali želite kopijo celotne politike zasebnosti, 
nas kontaktirajte na LloydsEurope.DataProtection@lloyds.com ali obiščite razdelek o politiki 
zasebnosti na spletni strani https://www.lloydseurope.comkjer so na voljo vse podrobnosti. 

V zvezi s podatki, ki jih imamo o vas, imate naslednje pravice:  

Pravica do dostopa, pravica do popravka, pravica do izbrisa, pravica do omejitve obdelave, 
pravica do prenosljivosti podatkov, pravica do ugovora, pravica do preklica privolitve. 

Če želite uveljavljati svoje pravice, se obrnite na zavarovalnega zastopnika ali zavarovalnega 
posrednika, ki je za vas uredil zavarovanje na: 

[Vstaviti ime, e-naslov in kontaktne podatke zavarovalnega zastopnika ali posrednika, ki je 
uredil pogodbo.] 

Pravico imate do vložitve pritožbe pri pristojnem organu za varstvo podatkov, vendar vas 
vabimo, da nas pred tem kontaktirate. 

Privolitev 

Za obdelavo zdravstvenih ali genetskih osebnih podatkov ter za obdelavo osebnih podatkov 
otrok, mlajših od 16 let, v zvezi z zavarovalnim kritjem vas bo zavarovalni zastopnik ali 
zavarovalni posrednik, ki se je dogovoril za pogodbo, prosil za pridobitev vaše privolitve v 
obliki obrazca za privolitev za varstvo podatkov, razen v državah, kjer za obdelavo občutljivih 
zdravstvenih osebnih podatkov v okviru zavarovalne police obstaja lokalna zakonska pravica 
do tega. 

Obdelava osebnih podatkov otroka je zakonita, če je privolitev podal ali odobril nosilec 
starševske odgovornosti za otroka.  
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Države članice lahko z zakonom določijo nižjo starost za te namene, če taka nižja starost ni 
nižja od 13 let. 

Lahko nam daste svojo privolitev, vendar, če ne daste svoje privolitve ali prekličete privolitev, 
lahko to vpliva na našo zmožnost zagotavljanja zavarovalnega kritja, od katerega imate koristi, 
in nam lahko prepreči, da bi vam zagotovili kritje ali obravnavali vaše zahtevke. 

Kontaktni podatki pooblaščenca za varstvo podatkov 

Če imate kakršna koli vprašanja v zvezi z varstvom podatkov, za katera menite, da vam bomo 
lahko odgovorili, se obrnite na našega pooblaščenca za varstvo podatkov:  

Pooblaščenec za varstvo podatkov 

Lloyds Insurance Company S.A. 
Bastion Tower 
Place du Champ de Mars 5 
1050 Bruselj 
Belgija 

E-pošta: LloydsEurope.DataProtection@lloyds.com 
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